
T_LdM_.t 
jJj._JjJ 
._Pj.p._ 
_._.j.n. 
.lB_I_._ 
_.n._._. 
IiIi.iIi 
r.bQ_Rk. 

● 

 

 

 

 

 

 

T_L_MlPt 
jJjJ_JjJ 
._P_.d._ 
_._._.b. 
._B_I_._ 
_.j._Q_. 
Ii._.iIi 
rN_.k.nR 

●
 
T_.d._._ 
jJjL_MjJ 
._.j.p._ 
_.l.j.b. 
._.pI_._ 
_.nI_I_. 
IiI_._Ii 
r._.qRk. 

● 

 

Muriëlle – Bart 
Hoe dekt Bart f7? 

 Daan –Ties 
Daan heeft Lg5 gespeeld. Wat 

doet Ties? 

 Muriëlle – Bart 
Bart heeft twee mooie zetten. 

Welke? 

T_._M_T_ 
_JjD_J_J 
J_P_.j._ 
_.j.j._L 
._B_I_I_ 
_.iI_N_I 
Ii._.i._ 
r._Q_Rk. 

● 

 

 

 

 

 

 

._._.t.m 
_J_._.j. 
.j._D_J_ 
_._P_._J 
._.q.iI_ 
i._.b._I 
.i._._._ 
_._.r.k. 

●
 
T_._._T_ 
_J_D_JjM 
._Jj.p.j 
j.l.j._. 
I_.pI_.b 
_I_InN_I 
.i._.iI_ 
_.rQ_Rk. 

 

 

Boaz – Kritin 
Boaz wilde met g4 de loper 
wegjagen. Wat doet Kritin? 

 Yichen – Laurens 
Na pakken op g4 komt Ld2. 

Laurens deed iets veel sterkers. 

 Alexander – Victor 
Alexander wint een pion. 

._._.t._ 
_Jj._.m. 
J_P_J_._ 
_._.j.jI 
._._I_I_ 
_._I_._. 
IiI_._.k 
_._._R_. 

 

 

 

 

 

 

 

._._._._ 
_._.m._. 
.r._._.j 
_._._.j. 
._._._I_ 
_._._K_I 
.j._._I_ 
_T_._._. 

●
 
._._._._ 
_._.m._. 
.r._._.j 
_._._.j. 
._._._I_ 
_._._._I 
.j._K_I_ 
_T_._._. 

● 

 

Wouter – Martijn 
Wouter ruilde de torens. Heeft 

hij beter? 

 Alexander – Victor (analyse) 
Deze stelling had op het bord 

kunnen komen. Zwart wint 

 Alexander – Victor 
Deze stelling kwam echt op het 

bord. Victor wint. 

T_._M_.t 
_JjD_J_J 
J_Pj.j._ 
_.l.j._. 
._B_I_L_ 
_.iI_N_I 
Ii.b.iI_ 
r._Q_Rk. 

● 

 

 

 

 

 

 

T_._M_T_ 
_JjD_J_J 
J_Pj.j._ 
_.b.j._L 
._B_I_._ 
_.iI_N_I 
Ii._.iI_ 
r._Q_Rk. 

●
 
T_._M_.t 
_JjD_J_J 
J_Pj.j._ 
_.l.j._L 
._B_I_._ 
_.iI_N_I 
Ii.b.iI_ 
r._Q_Rk. 

 

 

Boaz – Kritin 
Kritin’s loper staat aangevallen. 
Waar moet de loper naar toe? 

 Boaz – Kritin 
Boaz heeft de loper op c5 

“geruild”. Altijd even nadenken 
voor je terugslaat. 

 Boaz – Kritin 
Hoe kan Boaz van de penning op 

zijn paard afkomen? 

 

 


